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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

Ο ΟΠΕΚΕΠΕ λειτουργεί από το 2002 και διαχειρίζεται ετησίως περίπου 3 δις ευρώ τα 

οποία καταλήγουν σε περίπου 700.000 δικαιούχους. Όλα αυτά τα χρόνια το προσωπικό 

του Οργανισμού εργάζεται για να αποφέρει τα καλύτερα δυνατά αποτελέσματα όχι μόνο 

ως προς τις υπηρεσίες που παρέχονται στον αγροτικό κόσμο, αλλά και τα καλύτερα 

δημοσιονομικά αποτελέσματα, προκειμένου η χώρα να απορροφά πλήρως τις κοινοτικές 

ενισχύσεις και να μην επιβαρύνεται με καταλογισμούς οι οποίοι καταλήγουν  στον Έλληνα 

φορολογούμενο.  

Σε αυτή την πραγματικότητα ο ΟΠΕΚΕΠΕ, όλο και πιο συχνά, χρεώνεται τις διαχρονικές 

παθογένειες του ελληνικού κράτους και συστηματικά επιδιώκεται να παρουσιάζεται ως ο 

μόνος υπαίτιος για τον υποβιβασμό του αγροτικού εισοδήματος και κατ’ επέκταση του 

επιπέδου ζωής των αγροτών. Τα τελευταία πέντε χρόνια, ομολογουμένως τα πιο δύσκολα 

στα 20 και πλέον χρόνια λειτουργίας του, έχουμε επανειλημμένως θέσει σε 6 υπουργούς 

και 5 διοικητικά συμβούλια τα θέματα που πρέπει να αντιμετωπιστούν και τις προτάσεις 

μας, με μοναδικό γνώμονα την ορθή και αξιόπιστη διαχείριση των κοινοτικών πόρων και 

την ορθή καταβολή των πληρωμών στους Έλληνες αγρότες. 

Οι αποφάσεις των τελευταίων ετών, οι οποίες χαρακτηρίστηκαν μεταρρύθμιση, 

επέφεραν κλιμακωτά αρνητικές επιπτώσεις στον Οργανισμό. Τα «καμπανάκια» που 

χτύπησαν οι εργαζόμενοι δεν αξιολογήθηκαν όπως έπρεπε και όσοι τα «έκρουσαν» 

στοχοποιήθηκαν και απομακρύνθηκαν από τις θέσεις τους.  

Παράλληλα, αυτά τα χρόνια υπήρξαν δυσλειτουργίες και αστοχίες στη διαχείριση και το 

συντονισμό των εργασιών για τη μηχανογραφική υποστήριξη του Οργανισμού, οι οποίες 

συνοδεύονταν με αιφνίδιες αποφάσεις για αλλαγή των εφαρμοζόμενων διαδικασιών. 

Αποτέλεσμα των προαναφερόμενων ήταν η ελλιπής υποστήριξη των εργασιών του 

Οργανισμού, επιβαρύνοντας το εργασιακό περιβάλλον μας και την αξιοπιστία της χώρας. 
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Ο ΟΠΕΚΕΠΕ αποδυναμώθηκε από πολιτικές αποφάσεις και επιλογές. Η κατάσταση του 

Οργανισμού είναι αποτέλεσμα επιλογών που οδήγησαν σταδιακά στην τεχνική και 

στελεχιακή αποδυνάμωσή του. Τις συνέπειες όλων αυτών των αποφάσεων τις βιώνουμε 

ήδη, καθώς βάλλονται όχι μόνο οι εργαζόμενοι, αλλά και όσοι ασχολούνται με τον αγροτικό 

χώρο που αυτές τις μέρες καλούνται να επιστρέψουν χρήματα τα οποία τους 

καταβλήθηκαν επιπλέον αυτών που προβλέπονταν, αλλά και ως φορολογούμενοι γιατί θα 

κληθούμε όλοι να πληρώσουμε δημοσιονομικές διορθώσεις που θα αρχίσουν να 

επιβάλλονται ως συνέχεια των πρώτων διαπιστώσεων των ελέγχων της Ε.Ε. 

Αλήθεια πόσα χρόνια ακόμα οι εργαζόμενοι γίνεται να σηκώνουν στις πλάτες τους κάτι για 

το οποίο δεν υπάρχει αποφασιστική πολιτική βούληση να σταθεί όρθιο. 

Ζητούμε για άλλη μια φορά: 

1. Την ενίσχυση του Οργανισμού με έμπειρο προσωπικό.  

2. Να δοθεί λύση στο θέμα της τεχνικής υποστήριξης των πληροφοριακών συστημάτων 

και άμεσα να ενισχυθεί κατάλληλα ο Οργανισμός με υποδομές και τεχνικό προσωπικό 

έτσι ώστε να μπορεί να λειτουργεί αυτόνομα και ανεξάρτητα από οποιαδήποτε 

συμφέροντα. Το τελευταίο είναι πάγιο αίτημα του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Εργαζομένων. 

3. Να αναγνωριστεί εμπράκτως η υπερ-απαιτητική εργασία μας. Να σταματήσει να 

φυλλοροεί ο Οργανισμός, να παραμείνουν τα έμπειρα και ικανά στελέχη στις επάλξεις.  

Παραμένουμε προσηλωμένοι στο στόχο μας, να προσφέρουμε το καλύτερο δυνατό 

αποτέλεσμα στον αγροτικό κόσμο της χώρας. Είναι στο χέρι της πολιτείας να μας στηρίξει 

σε αυτή την προσπάθεια.  

Οι εργαζόμενοι του ΟΠΕΚΕΠΕ θα αγωνιστούμε οι υποσχέσεις να γίνουν 

πράξη. 
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